
Referat fra bestyrelsesmøde den 12.01.2026

Til stede: Hans, Niels Peder, Theresia, og Karin

Næste møde: 23.2.2026

Næste års program:

Hans har tilrettet programmet for 2026, når aftenens ændringer er tilføjet, 
bliver programmet sendt ud til bestyrelsen og samt lagt på hjemmesiden samt 
Facebook.

Begynderprogrammet:

Henning og Jørgen er næsten færdigt med at lave programmet for 2026, og 
det bliver lagt ud på hjemmesiden og Facebook, når de er klar.
Hans sørger for at orientere DbF vedr. begynderkurset.

Fortsætterkursus: 

Jens Peter laver programmet og lægger det op på hjemmesiden og Facebook.
Det sendes derudover ud til sidste års begyndere.

Instruktørdag i Ejby 1.2. 2026:

Hans har sendt indbydelsen ud til alle HoB’s medlemmer, der er registreret 
som instruktør på medlemslisten.

P.t. er kun 3 tilmeldt.

Følgende deltager:
Karin/Theresia i gruppe 2 om eftermiddagen.
Hans deltager i gruppe 3 om eftermiddagen.

Generalforsamling marts 2026:

Hans sender indkaldelse mv. ud rettidig ligesom tidligere år.

Hans har haft kontakt med diverse personer,:
Revisor 
Ordstyrer
Supplanter 
Formand
Jens Peter og Niels Peder 

og alle ønsker at genopstille.

M.H.T. supplanter undersøger vi, om der er nogle medlemmer i foreningen, 
som ønsker at stille op (deltage i bestyrelsens møder samt bestyrelsens 
arbejde). Det gør vi for at sikre, at der også er en funktionsdygtig bestyrelse i 
HoB, der ønsker/har overskud til at arbejde for en aktiv forening i årene 
fremover. 



Bikyndig kursus:

Der findes ingen overblik over, hvor mange der er uddannet kyndig biavler i 
HoB. Man kan se, hvem der er i ens lokalområde, hvis man vil flytte bier. 
Man skal have haft med bier at gøre i 3 år inden, at man kan komme på 
kurset. Dokumentationen kan blandt andet gøres ved, at Hans udsteder et 
bevis for, at de har været medlem af HoB i 3 år.

Rengøring af Bakkegården:

Der er forårsrengøring sammen med HKS en lørdag formiddag.

I 2026 prøver vi derudover som noget nyt, at sætte rengøring af Bakkegården 
på programmet i forbindelse med de almindelige klubaftener for at få gjort 
rent lidt oftere. Det bliver sat på i forbindelse med klubaftenerne, idet det er 
her faciliteterne bruges. 

Vi håber, at medlemmerne har forståelse for, at vi prøver at lægge op til, at 
alle får et medansvar for at lokaler mv. fremstår i pæn og ren stand.
Det bør være fair, at dem som anvender tingene, også har et medansvar for at 
holde dem rene.

Foredrag den 2.3.2026 med Mikkel:

Foredraget foregår i Naturcentret.
Der er ikke tilmeldingsfrist, så vi ved ikke, hvor mange der kommer, men vi 
regner med samme antal som tidligere foredrag.
Karin sørger for kaffe og kage. 
Hans sørger for gave til foredragsholder.

Foredrag med Preben Eriksen:

Foredraget er efter mødet fastsat til   16. februar 2026.  

Foredraget foregår i Naturcentret.
Der er ikke tilmeldingsfrist, så vi ved ikke, hvor mange der kommer, men vi 
regner med samme antal som tidligere foredrag.
Karin sørger for kaffe og kage. 
Hans sørger for gave til foredragsholder.


